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YARIŞMANIN KONUSU: ENGLISH DRAMA COMPETITION

	YARIŞMANIN AMACI
 
Tiyatro hayatın aynasıdır; İngilizce yaşayarak öğrenilir. Bu ikisinin birleşimi ise büyük bir güç doğurur. Drama Yarışması, öğrencilerin ve öğretmenlerin çalışmalarında yaratıcı fikirleri tanıtmaları ve sergilemeleri için bir platform görevi görür. Dramaya özellikle erken yaşlarda başlamış bireyler kendine güvenli, hayal gücü geniş, iş birliği yapabilme yeteneği gelişmiş olmakla birlikte konuşma, dinleme, anlama becerilerini geliştirerek sesinin tonunu hızını da ayarlayı öğrenip hitabet gücünü artırmış olur. Drama düş gücünü geliştirir ve zenginleştirir. Drama, kişinin sanatçı ruh taşıyan bireyler olarak yetişmesinde de önemli rol oynar.

İngilizceyi en etkili öğrenme yolu ise yaşayarak öğrenmektir. “İngilizce Drama” çalışması  İngilizce iletişim kurma, tonlama, vurgu ve önemlisi İngilizce düşünme yeteneğini geliştirmiş olur, öğrencileri İngilizce kullanmaya motive eder ve bu nedenle dile hakimiyetlerini geliştirir. Bu yüzden “İngilizce Drama” etkinliğinin İngilizce öğreniminde önemi çok büyüktür.

[bookmark: _Hlk54089949]İngilizceyi öğrencilere sevdirmek, bu alanda kendini geliştirmek isteyen öğrencileri bir araya getirmek ve verimli bir paylaşım ortamı oluşturmak, öğrenciler arasında İngilizce kullanım kültürünü yaygınlaştırmak, İngilizce iletişim ve özellikle ingilizce düşünme yeteneklerini, dil, kültür, aksan açısından  geliştirmek amacıyla özellikle son dönemde covid-19 nedeniyle oluşan ortamın negatif etkilerini minimuma indirmek ve etkili değerlendirmek amacıyla; Özel Serdivan Teksen Ortaokulu - 1st English Drama Competition – 1. İngilizce Drama Yarışması’nı; düzenliyoruz.


	TÜRÜ:                  İLKÖĞRETİM INGILIZCE DRAMA YARIŞMASI – 
ENGLISH DRAMA COMPETITION

	HEDEF KİTLE: İL DÜZEYİNDE RESMİ / ÖZEL TÜM ORTAOKUL ÖĞRENCİLERİ


	YARIŞMA TAKVİMİ: 
· YARIŞMA DEĞERLENDİRME TARİHİ:
21 MART – 15 NİSAN 2022

· SON BAŞVURU TARİHİ:
17 OCAK 2022


· SONUÇLARIN AÇIKLANMASI:
19 NİSAN 2022

ADRES: Köprübaşı Mah, Eyüp Sultan Caddesi No:50/A, 54050 Serdivan/Sakarya

	
KATILIM ŞARTLARI:
-Sakarya ili sınırlarının içerisinde bulunan özel veya devlet kurumunda ortaokul öğrencisi olmak.
-Okullara tanınan maksimum öğrenci kontenjanı 45’tir.
-Fazla başvurular yedek listeye alınacaktır.
-Turnuva başvuruları okulumuzun resmi sitesinde bulunan duyuru linkinden yapılacaktır.
-Yarışma covid şartları gereği okulların hazırladıkları oyunları kaydetmeleri ve bu kayıtların degerlendirilmesi şeklinde düzenlenecektir. Kayıtlardaki ışık, ses sistemi ve görüntü kalitesi ile ilgili tüm sorumluluk yarışmacılara aittir.

Katılım  ücretsizdir.

	


             YARIŞMA İLE İLGİLİ GENEL BİLGİLER

· Yapılan başvurular Özel Serdivan Teksen Ortaokulu komisyonu tarafından değerlendirilecektir. İlgili başvurular ile ilgili karar verme yetkisi tamamen Private Serdivan Teksen Secondary School English in Life Kulübü ve Seçici kurul jurisine aittir.

· Yarışma dijital kayıtların değerlendiirlmesi üzerinden yapılacaktır.

· Bu yarışma, Private Serdivan Teksen Secondary School English in Life Kulübü ve Özel Serdivan Teksen Ortaokulu Müdürlüğü ile yürütülmektedir. 

· Yarışma öncesi çıkabilecek sorunları önlemek amacıyla, yarışmaya katılan okulların, öğrenci değişikliklerini ve yarışmaya kaç grup ve eser ile katılmak istediklerini, 17 Ocak 2022 tarihine dek bildirmeleri gerekmektedir.

· Yarışmaya 40’tan fazla okulun başvurması halinde okullar, başvuru tarihine göre yedek yarışmacı olarak kaydedilecektir. Yarışma başlamadan çekilen okul olduğu takdirde yedek yarışmacı okullar, yarışmaya dahil edilecektir. Bu nedenle başvuru yaptığı halde yarışmaya katılmayacak okulların 21 Ocak 2022 tarihine dek bilgilendirme yapmaları gerekmektedir.

· Yarışmada, finale çıkma başarısı gösteren okullara sertifikaları, yarışmada dereceye giren okullara plaket verilecektir.

· Yarışma ile ilgili duyurular  

http://www.teksenkoleji.com 
https://www.facebook.com/teksenkolejisakarya/
https://www.instagram.com/teksenkolejisakarya/

adreslerinden takip edilecektir.


.


       
YARIŞMA KURALLARI


1. Genel Kurallar

· Yarışmada hazırlanan eserler tek perde veya iki perde olabilir. Değerlendirme yapılırken perde sayısı dikkate alınmayacaktır.

· Eserler, komedi, dram, müzikal olabilir.

· Hazır oyunlar, daha önce oynanmış oyunlar veya özgün eserler kullanılabilir.

· Eserlerin sahnelenme süresi giriş ve selamlama dahil en az 30 dk en fazla 60 dk olmalıdır.

· Kayıtlarla ilgili tüm sorumluluk yarışmacı okula aittir. 

· Esere göre kostüm, ışık, ses, sahne tamammen yarışmacı okula aittir. Okullar isterlerse kendi sahnelerini isterlerse başka sahneleri kullanabilirler. 

· Eser kayıtları iki türlü yapılmalıdır. Bir kayıt sabit konumdan asla kesinti olmadan baştan sona yapılmalı. Diğer kayıt ise konuşan öğrencilere odaklanarak yakınlaştırarak yapılmalıdır. 

· Eğer varsa şarkı kısımlarında öğrenciler asla playback yapmamalıdırlar. Ancak isteğe bağlı olarak öğrencilerin ses kaydı alınıp arka planda çalınabilir ancak yine de arka planda ses kayıtları çalmasına rağmen sahnede öğrenciler kendi sesleriyle oynamalıdırlar. 

· Eserler 1739 Sayılı Milli Eğitim Temel Kanununda belirtilen esaslara uygun olarak belirlenmelidir. Eserler Türk toplumunun örf ve âdetlerine, genel ahlaki kurallara, anayasamızda belirtilen hak ve esaslara aykırı düşmeyecek şekilde düzenlenmelidirler. Bu kurala aykırı bir içerik barındıran eser var ise sorumluluk katılımcı okula aittir.

· Drama yarışmasına katılacak okullar sadece kendi öğrencileriyle yarışmaya katılabilir. Başka okula kaydı olan öğrenciyle ya da öğrencisi olmayan ( öğretmen, çalışan, vs.)  birisiyle yarışmaya katılamaz. 

· Genel Olarak; insan hakları, kadın hakları, hayvan hakları, ekonomi, hukuk, sosyal devlet, uluslararası ilişkiler, spor etiği, sağlık koşulları, salgın yönetimi gibi alanlarda güncel konular seçilebilir.

· Değerelendirmeler üç ana kategori baz alınarak yapılacaktır. 

· İngilizce ( aksan, telaffuz, tonlama)
· Drama 
· Sanat ( müzik, sahne tasarımı, kostüm..)

· İngilizce değerlendirmesi, öğrencilerin kelimeleri telaffuz ve cümlenin anlamına göre tonlamaları dikkate alınarak yapılacaktır. Yarışmacı okulların British mi yoksa American aksanıyla mı yarışacaklarını belirtmeleri gerekmektedir. Belirtmeyen okullar British aksanına göre değerlendirilecektir.

· Drama değerlendirmesi, öğrencilerin ingilizce konuşmayı oyuna nasıl aktaracağı ve temel oyunculukları üzerinden değerlendirilecektir.  

· Sanat değerlendirmesi, özellikle müzikal oyunlarda öğrencilerin performansları ( ses güzelliğinden çok müzikle ingilizce uyumları baz alınarak) değerlendirilip, sahne tasarımı ışık ve ses kullanımları, kostum uyumu ve seçimi gibi teknik konular üzerinden yapılacaktır.


· Puanlama 

      
İngilizce    6 puan
Drama      2 puan;
Sanat        2 puan; 


üzerinden yapılacaktır.


· Bu puanlar bir sonraki turda yarışılan kişilerle eşit güçte olunmasını sağlar. Üst tura geçerken bu puanların toplamı belirleyici olacaktır. 

· Finalistlerin açıklanması ve ilk 3’e girenlerin sertifika ve plaket teslimi Özel Serdivan Teksen Ortaokulu’nda yapılacaktır. 

· Yarışmaya katılım gönüllülük esasına dayalı ve  ücretsizdir.




	      

İLETİŞİM BİLGİLERİ:
Özel Serdivan Teksen Ortaokulu Fen Bilimleri Öğretmeni: Yasemin Sağlam
Özel Serdivan Teksen Ortaokulu İngilizce Öğretmeni:        Göktuğ Çeçen
Özel Serdivan Teksen Lisesi Almanca Öğretmeni:             Seda Fulya Tan
Özel Serdivan Teksen Lisesi İngilizce Öğretmeni:               Yusuf Çifci

teksen.drama@gmail.com



	       
    
   SEÇİCİ KURUL:
       Yarışma komite başkanı daha önce İstanbul Gösteri Sanatları Merkezi’nde eğitim almış. Son 20 yıldır yazıp, yönettiği ve oyunadığı oyunları olan aynı zamanda ilkokul ve ortaokul seviyesindeki öğrencilerle ingilizce drama çalışmaları görevlerinde bulunmuş English in Life Kulübü üyesi Yasemin SAĞLAM’ dır.   Komite başkanı tarafından onaylanmış olan jüriler ulusal ve uluslararası dereceleri olan, üniversite münazara kulüplerine üye, alanda yetkin kişilerden oluşacaktır. (Komite başkanı ile ilgili gerekli belgeler ekte sunulmuştur.)


	
ÖDÜLLER:
     Finalist okullardan her öğrenciye katılımcı sertifikası verilecektir. ( Sertifikalar, 6698 sayılı kişisel  verilerin korunması hakkındaki kanuna uygun olarak hazırlanacaktır.)
           İlk üçe giren okullara plaket verilecektir.

	            
           ENGELLİ BİREYLERE YÖNELİK ALINACAK TEDBİRLER
            Yarışmaya  katılım aşamasında başvuru yapan engelli öğrenciler ve-veya danışman öğretmenleri, başvuru formunda durumlarını beyan etmeleri halinde katılımcı okul  tarafından yarışma sürecinde ihtiyaç duyulması muhtemel yardım imkanları sunulacaktır. Engellilik durumu jüri tarafından değerlendirilecek ve gerekli tedbirler alınarak düzenlemeler yapılacaktır. 


	            
            GİDERLER:
            Okullar kendi sahneleyecekleri eserlerle ilgili giderleri kendileri karşılayacaktır.



AÇIKLAMA: 5846 Sayılı Yasa gereği, ödül alsın veya almasın yarışmaya gönderilen tüm eserlerin/fikirlerin her türlü kulanım hakları –bedelsiz olarak- eser/fikir sahibinin izni doğrultusunda yarışmayı düzenleyen ÖZEL SERDİVAN TEKSEN ORTAOKULU’na ait olacaktır. Eser kullanıma açık olarak seçilmeli veya özel eserlerse başkasına ait, alıntı veya kopya olmaması gerekir. Yarışmaya katılan her öğrenci ve velisi bu şartları kabul etmiş sayılır.
















